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A4-HS-30 A4Tech Gejmerske slusalice sa
mikrofonom, 40mm/32ohm, black 2x3.5mm

Šifra: 10862
Kategorija prozivoda: Gaming slušalice
Proizvođač: A4 TECH

Cena: 1.645  rsd.  

40mm zvučnik visokih performansi
-Poseduje kontrolu jačine zvuka i fleksibilan držač mikrofona
-Donosi dobro izbalansiran zvuk sa 40mm zvučnicima visokih performansi
-Fleksibilni mikrofon koji preuzima zvuk iz bilo kog pravca sa izuzetnom jasnoćom -Podesiva traka za
optimalno prijanjanje i udobnost
-Velika izdržljivost stereo kabla
Zvučnik: 40mm
Frekventni opseg: 20Hz-20kHz
Impedansa: 32Ohm
Osetljivost: 102dB
Dužina kabla: 2m

RECENZIJA
Slušalice su nešto većih dimenzija i spadaju u full-size model (poznate i kao Circumaural), što treba imati na
umu prilikom kupovine. Ukoliko slušalice ove veličine niste ranije koristili, treba računati na malo
navikavanja. Kako bi bile što laganije, headband nije punog profila, već razdvojen po sredini, stim što je
takav dizajn onemogućio da dobijemo i sunđerastu postavu koja naleže na glavu. Ipak, same slušalice su
postavljene nešto debljim slojem sunđera i presvučene veštačkom kožom, tako da su i dosta udobne posle
dužeg nošenja, mada naravno dolazi do zagrevanja ušiju posle nekog vremena, što je i česta pojava kod
modela ove kategorije.

Jedna od posledica konstrukcije full-size slušalice je i to što se okolni zvukovi eliminišu, tako da su ove
slušalice zahvalne za korišćenje u malo bučnijem okruženju. Ovaj model se lako podešava po obimu, ali
zbog veličine vrlo verovatno neće idealno odgovarati onima sa malom glavom. Dobra stvar je da ne steže
glavu mnogo, tako da uz normalne pauze u nekom dužem korišćenju ne bi trebalo da bude problema. Sa
leve strane slušalica ide kabl dužine 2m koji se završava sa dva 3.5mm konektora, po jedan za mikrofon i
slušalice. Tu je i mikrofon koji je na kratkom i ne mnogo savitljivom postolju, no nismo imali problema sa
zvukom i kupio je glas bez problema, čak i uz malo okolne buke. Odmah vidimo i crveni potenciometar za
jačinu zvuka, koji je dobro pozicioniran, tako da na kablu nema nikakvih dodatnih kontrola zvuka.

Zahvaljujući velikim 40mm Neodymium drajverima, dobija se snažan i glasan zvuk uz prilično dominantan
bas koji će se dopasti onima koji vole da slušaju muziku i igraju igre gde je bas poželjan. Ljubitelji klasike i
jazz-a neće mnogo profitirati sa druge strane, no oni sasvim izvesno i nisu ciljna grupa. Dobijaju se udobne
slušalice pune veličine, sa snažnim basom, koje će primarno biti interesantne igračima, pa tek onda i onima
koji planiraju pretežno da ih koriste za muziku.
slusalice sa mikrofonom
gejming gaming $

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


